

*****Прокуратурой города Новороссийска утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении Т. и Ш., обвиняемых органами предварительного следствия в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 313 УК РФ и ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 313 УК РФ соответственно.

*****В новороссийском СИЗО перепутали выпускаемых на волю «уголовников». Вместо полностью «отмотавшего» свой срок заключенного восвояси отправили осужденного, не отсидевшего в тюремной камере и месяца. Свой «ляп» сотрудники следственного изолятора обнаружили спустя лишь несколько часов, когда ошибочно выпущенный ими фигурант уже всюду разгуливал на свободе.

*****Следствием установлено, что вновь прибывший в исправительное учреждение заключенный был немного схож с одним из своих сокамерников, которому оставалось сидеть всего несколько недель. Выпытав у него каким-то образом все личные данные - фамилию, имя, отчество, дату рождения, имена родственников - «новичок» не преминул воспользоваться полученной информацией. В день освобождения своего сокамерника, якобы крепко спавшего в момент судьбоносной переключки, мужчина отозвался на его имя и спокойно вышел из комнаты заточения. Перед тем, как окончательно выпустить уголовника за пределы СИЗО, сотрудники изолятора провели тщательную сверку личных данных осужденного. На все задаваемые ему вопросы фигурант отвечал четко и без лишней нервозности. Не заподозрив подвоха, служители закона подписали необходимые документы, и вскоре предприимчивый Т. оказался на свободе. Правда выяснилась, когда его проснувшийся товарищ стал колотить руками по дверям камеры с требованием объяснить, почему его до сих пор никто не забрал - срок-то закончился! Сотрудникам СИЗО ничего не оставалось, как только развести руками. Сразу же началась оперативная работа по поиску беглеца. Удивительно, но мужчина, покинувший изолятор весьма оригинальным способом, через несколько дней сам вышел на связь со своими недавними начальниками - позвонил одному из оперативников на мобильник. В издевательской манере стал интересоваться, что происходит новенького в тюрьме, спрашивал, когда освободят того самого заключенного, вместо которого он вышел из камеры. Вскоре по оперативной информации беглеца вычислили и спустя полчаса задержали.

*****Во время допросов обвиняемый в побеге Т. вину свою не признавал, утверждал - своим поступком он хотел привлечь к себе внимание общественности и средств массовой информации. И все из-за того, что в отношении него был, якобы, вынесен несправедливый приговор суда. Однако следствие этим доводам особого значения не придало, как и объяснениям заключенного, поспособствовавшего побегу своего

Осужденных перепутали при освобождении

Автор: Помощник прокурора г.Новороссийска Еськов Д.Б.
19.05.2012 00:00

сокамерника. По мнению следователей, находящийся в тюрьме не может не догадываться о том, с какой целью у него выпытывают личные данные.

*****История же о крепком сне человека в день его освобождения из мест лишения свободы вообще выглядит неправдоподобной.

*****27.04.2012 уголовное дело по обвинению Т. и Ш. направлено в Октябрьский районный суд Новороссийска для рассмотрения по существу.

*****Один из фигурантов обвиняется в побеге из мест лишения свободы, другой в пособничестве этому. Максимальное наказание по инкриминируемым деяниям составляет четыре года лишения свободы.